Tisztelt Szülők/Dolgozók!
A 2022-2023-as tanévre kitöltendő étkezés-megrendelő adatlapokat elektronikus formában kérjük visszajuttatni május 31.-ig. (kinyomtatás után kell kitölteni, majd visszaszkennelni, vagy telefonnal jól láthatóan lefényképezni, és az étkeztetéssel foglalkozó e-mail címre elküldeni ( bolyai.etkezes@gmail.com ).
Minden esetben kérnénk a Tárgy mezőben feltüntetni a gyermek nevét.
Kérjük, hogy a kitöltésnél ügyeljenek az olvashatóságra, és arra, hogy minden mező megfelelően kitöltésre kerüljön, a telefonszám, e-mail cím, dátum és aláírás is.
Új tanulók esetében kérjük feltüntetni az e-mail-ben, hogy a gyermek új beiratkozó az intézményben. Az új tanulók legkésőbb július 10.-ig küldhetik be az étkezéssel kapcsolatos dokumentumokat.
Kitöltési útmutató ( a lapok nevére kattintva tudja letölteni):

· Igénylőlap (adatlap) 2022-2023-as tanév - minden étkezőnek ki kell töltenie.
· 8. számú melléklet - az "Igénylőlap" mellett azoknak kell kitölteniük pluszban, akiknek ISKOLÁS KORÚ gyermeke kedvezményes étkezésre jogosult (Nagycsaládos kedvezmény, Rendszeres Gyermekvédelmi kedvezmény, Nevelésbe vett gyermeket nevel, Szakorvos által kiállított igazolással TB 50%-os támogatásra jogosult gyermek). Csak a Rendszeres Gyermekvédelmi kedvezmény, és a TB 50% fennállása esetén kell csatolni az érvényes határozatot, szakvéleményt. Nagycsaládos státusz esetén nem kell csatolni semmit.
· 9. számú melléklet - Nevelésbe vételi igazolás - az "Igénylőlap" és a "8. számú melléklet" mellett a gyermekotthonok töltik ki, kérjük, a nyomtatvány végét lássák el érvényes pecséttel. Csatolni kell mellé az érvényes Nevelésbe vételi határozatot.
· Adatvédelmi nyilatkozat - mindenkinek ki kell töltenie az adatlap mellé.
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